

## **Таджикистан попал в список стран, контролирующих Интернет**

**Таджикистан зачислен в так называемый дополнительный список контролирующих Интернет стран.**

Как передает корреспондент ИА REGNUM, об этом говорится в распространенном сегодня, 21 марта, сообщении Международной организации "Репортеры без границ", которая опубликовала традиционный ежегодный список "врагов Интернета". Наряду с Таджикистаном в дополнительный список вошли Бахрейн, Эритрея, Гамбия, Иордания, Ливия, Малайзия, Шри-Ланка, Таиланд, Объединенные Арабские Эмираты и Йемен.

В список основных стран, признанных врагами Интернета, вошли 15 стран - Белоруссия, Бирма, Китай, Куба, Египет, Иран, Северная Корея, Эфиопия, Саудовская Аравия, Сирия, Тунис, Туркменистан, Узбекистан, Вьетнам и Зимбабве.

В заявлении организации "Репортеры без границ" отмечается, что властителей стран, внесенных в "черный список", Интернет "приводит в ужас" даже в тех условиях, когда становится лишь немного доступным населению этих стран. В заявлении также отмечается, что в отличие от "врагов Интернета" страны, попавшие в дополнительный список, не арестовывают блогеров и не устанавливают тотальную цензуру Интернета, однако законы некоторых из них допускают отключение Интернета.

**[http://www.toptj.com/ShowNews.aspx?news\\_id=3019DD0D-842F-4FEB-A0D3-F7F309D353EA](http://www.toptj.com/ShowNews.aspx?news_id=3019DD0D-842F-4FEB-A0D3-F7F309D353EA)**